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Věc:   Sdělení o existenci stávajících rozvodů veřejného osvětlení, zařízení a 

    objektů v majetku nebo ve správě Služeb města Pardubic a.s. 
    

Stavba:  DM a ŠJ Pardubice- rekonstrukce sociálního zařízení, ul. Gorkého, Pardubice  

                           

   

Na základě Vaší žádosti Vám v příloze zasíláme zpět jako mapový podklad situaci zájmového území 
výše uvedené stavby, do které jsme zakreslili stávající trasu veřejného osvětlení (dále jen VO) v 

majetku a správě SmP a.s. podle stavu k 30.4.2024. Jiná zařízení se ve správě SmP a.s. v zájmovém 
území dotčeném stavbou nenachází. 

Dovolujeme si Vás upozornit, že sdělení nenahrazuje vyjádření provozovatele veřejného osvětlení 
k projektové dokumentaci pro územní nebo stavební řízení, k realizaci stavby a ani souhlas s činností 
v ochranném pásmu VO nebo zařízení a objektů v majetku SmP a.s.    
Pokud uvažovaná stavba nebo činnost zasáhne do ochranného pásma stávajícího rozvodu veřejného 
osvětlení nebo zařízení a objektů v majetku SmP a.s., je nutné písemně požádat o vyjádření investiční 
oddělení Služeb města Pardubic a.s. (formulář žádosti je k dispozici na www.smp-pce.cz  v části 
Ostatní služby- Vyjádření ke stavbám- Žádost o vyjádření SmP a.s.). 
 
Pro případné vytyčení kabelových tras VO požádejte divizi VO SmP a.s. na tel.  466 260 854 (e-mail: 
svaton@smp-pce.cz).  
 
Požadujeme předložit projektovou dokumentaci k odsouhlasení (včetně případných přeložek či 
zásahů do VO) investičnímu oddělení Služeb města Pardubic a.s.. Případný projekt přeložky nebo 
úpravy VO bude zpracován v souladu s technickým předpisem „Zásady výstavby veřejného osvětlení 
na území města Pardubic“ vydaným SmP a. s. (uvedený předpis je ke stažení na www.smp-pce.cz ve 

složce Veřejné osvětlení, Technický předpis). 

Toto sdělení nelze použít pro povolení stavby dle zák. č. 183/2006 Sb., platnost vyjádření je 6 
měsíců od data vydání. Sdělení je pouze jedním z podkladů pro zpracování projektové 
dokumentace. 

 
 
Kristýna Kubánková  
Investiční oddělení 
Služby města Pardubic a.s.  
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